

## 出外訪人追求信息

# 履行福音祭司職任的重點（一）

讀經：徒五 42

『他們每日在殿裏，並且挨家挨戶，不住的施教，傳耶穌是基督為福音。』

### 不需要等待別人

我們如果看見傳福音的需要，也有負擔，就應當與我們相近的人一同禱告、交通。他們可能也有同樣的負擔。然後我們就可以去。我們去，一點錯也沒有。我們不需要等候長老作甚麼。不僅如此，長老也不需要等別人作甚麼。凡有負擔的，就應當去傳福音。

一位弟兄見證他的祖父如何為著基督勞苦，並探訪人。他的祖父是在德國一個麵包廠工作。他清晨四點鐘就要上工，一直要工作十多小時。他完工回家後，就梳洗、更衣，拿著聖經去探訪人。他幾乎每天都這麼作。他去探訪不信的人，也去探訪信徒，這是他的習慣。因著去探訪人，他每年幫助了極多的聖徒。我也相信，必定有人因著他與他們的接觸而得救。

你若能在一年內得著一人，那是多麼美好！在傳福音的事上，我們需要像農夫一樣。所有的農夫都知道如何信靠神。他們必須心存忍耐，恆忍勞苦。但無論他們多麼勞苦，若沒有神的祝福，只要一場暴風雨就會毀了他們的工作。我們出去探訪人，應當就像農夫一樣。我們應當心存忍耐的勞苦，並且完全信靠神。

我們不需要等候甚麼人，只要去。有些聖徒可能說，『傳福音很好，但我覺得我不應當去。』他們可能不會公開這麼說，但在他們深處可能有這個感覺。所以我們不必等候別人。我們如果決定等候別人，天地可能都過去了，他們也不會拿起傳福音的負擔。我們不該等，而應當把我們相近的一、兩個人聚集在一起。我們可以找一個年輕的，一個年長的與我們同去。

我們該去那裏？我們能去任何地方！我們應當叩門訪人。『叩門』就是我們憑信而去。我們如果在一年內得著一人，就非常好了。歷史上很難找到一個召會每年增加百分之三十。但是我們如果都能在三年裏得著一人，我們所在的召會每年就會有百分之三十三的增加。我們若肯三年一直去登門探訪，我信至少會得著一人。我們不該講理由，只要簡單的去傳福音。

我們應當每週定期、持續的出去。我們出去，不是為了我們的歡樂，乃是為了主的喜悅。對我們可能是受苦，對主卻是喜悅。我們如果迫切的過這樣的生活，必定會為主得著一些人。我們在頭一週可能得不著一個人，但在以後的幾週裏，至少會為主得著一人。

在一段時間，或許兩、三週，或許兩個月內，我們會看見有兩、三個人受浸。然後我們需要花時間，同他們在一起，像照顧自己的嬰孩一樣去照顧他們。我們需要餵養他們，保養他們，顧惜他們。我們顧惜他們，會使他們快樂。我們可能需要花一、兩年時間照顧他們。這樣，他們就會長大。我們會結出果子，並且果子會常存。結常存的果子是長期的勞苦，不在於運氣，乃在於我們的殷勤、忍耐、持續、信心、禱告、和勞苦。我們如果愛主，願意為祂的國而活，就會持續、定期的去傳福音，並照顧我們所得的新人。

主的恢復從中國大陸一開始的時候，倪柝聲弟兄就經常傳福音。他是一所大約五百人的專科學校的學生。當他開始看見主的恢復，他所作的頭一件事就是傳福音。他向每一個人傳，他的傳揚遍及每個學生。以後我進到主的恢復，我們經常在晚上到街上傳福音，帶進了許多人。在主恢復的開始，福音的傳揚很高昂，也很得勝。

我們到了臺北後，印了足量的單張，穀給臺

北的每一個人；又印了大字海報，張貼在火車站、汽車站、街口和要衝之處。海報寫著這樣的話：『神愛世人』，『當信基督！』我們也組成了福音隊，每主日下午到臺北一處有三千座位的公園去。每主日下午，我們都使那個地方坐滿了人，並且收集了四百個名字。到週一晚上，聖徒就來在一起，我們將記名卡按街名分類，然後把這些名字分派給聖徒照顧。成百的人因著這樣的努力而得救，他們有許多人現今在各地召會中作了長老。甚至有些人的孫兒現在也在召會裏。近年來我們太安靜了。在早期的召會生活，我們用福音激動了整個城市。至終，在臺北每一個人都曉得，有一群人是傳福音的。

## 要成隊出去

我們去傳福音時，應當三人一隊的去。經過多年的經驗和查考聖經，我們發現這是最經濟有效的傳福音之路。我們必須先受激勵，然後帶同另外兩位聖徒，組成一隊去探訪人。

成隊出去最好有弟兄，也有姊妹。最好至少有一位弟兄，可以給信的人施浸；最好至少有一位姊妹，能照顧女界受浸的人。一隊三人，兩位弟兄一位姊妹，或是一位弟兄兩位姊妹，都很好。我們在臺北的實驗和試驗給我們看見，這樣的路能產生結果。…為了有效的傳福音，我們必須禱告，並且竭力學習傳福音的訣竅。（摘自《神命定之路的操練與實行》36~40 頁）

## 652 事奉—盡本分

降 E 大調

4/4

一 不可等候，一直夢想將來成大業， 不可等候，要光被遠方，  
你有諸般目前本分，今日當解決， 你的一隅，你當照亮。

（副） 你的一隅，你當照亮！ 你的一隅，你當照亮！  
情形越難，聖徒之光越當照得亮，你的一隅，你當照亮。

二 『你們的光當照人前，』乃是主命令，你們應當遵從莫掩藏；  
一個罪人棄暗就光，也需人引領， 你的一隅，你當照亮。

三 請看在你旁邊就有信徒在流浪， 何必到處尋找失迷羊，  
應當勸勉、挽回、安慰，體貼主心腸，你的一隅，你當照亮。

四 應當時時與主交通，瞻仰主聖容， 纔能返照榮耀的明光；  
你若熱誠愛主事主，人必受感動，你的一隅，你當照亮。

五 現今，救主已近，天上晨星要出現， 主人要來，僕人要得獎；  
拯救罪人，挽回信徒，當趁有今天， 你的一隅，你當照亮。